                                                ПРОТОКОЛ  №12

Схода  граждан  на  территории Ольховского сельсовета  Хомутовского  района

«30» ноября  2013 г.                                                                д. Большая Алешня

Присутствовало  на  сходе: 19 человек.
Председатель  собрания –  глава  администрации  Ольховского  сельсовета
Хомутовского  района  В.А.Талдыкин.

                                                          ПОВЕСТКА
1. О  соблюдении  правил  пожарной  безопасности в осенне-зимний  период.
2. Об  ответственности  за  нарушение  требований  пожарной  безопасности, установленной  стандартами, нормами  и  правилами  пожарной  безопасности  в  быту.
3. О  работе  администрации  сельсовета  по  обеспечению  пожарной  безопасности  на  подведомственной  территории.

     По  первому  вопросу  слушали  инженера  ПЧ  Хомутовского  района  Талдыкина Н.И., который  довёл  до  присутствующих  комплекс  мероприятий,  направленных  на  предупреждение  возникновения  пожаров, а  именно:
- собственникам домовладений с печным отоплением обратить  внимание  на  состояние  отопительных  печей  и  электропроводки  в  жилых  домах;
- перед  началом  отопительного  периода  необходимо  проверить  исправность  печей  и  дымоходов, отремонтировать  их, очистить  от  сажи, а  также  побелить  на  чердаках  все  дымовые  трубы,  в  которых  проходят  дымовые  каналы;
- у  печей  должны  быть  исправными  дверцы, заслонки  соответствующих  размеров  и  предтопочный  металлический  лист,  прибитый  к  полу  размером  50х70 см;
- запрещается  эксплуатация  провода  и  кабелей  с  повреждённой  изоляцией;
- не  допускается  применение  самодельных  обогревательных  приборов,  некалиброванных  плавких  вставок  в электрооборудовании.
 - при  посещении  чердаков  не  следует  использовать  для  освещения  спички,  свечки,  факела  из  бумаги,  керосиновые  лампы.
     В своём выступлении Н.И.Талдыкин привёл статистику пожаров в Курской области, которая свидетельствует, что причиной многих из них является небрежность при использовании открытого огня.
  Необходимо  в  данных  случаях   пользоваться  фонариком. 
      При  проведении  уборки  придомовых  территорий  и земельных   участков  не  допускать  бесконтрольного сжигания сорной растительности и сухой листвы. 
     При  пользовании  бытовыми  газовыми  баллонами  необходимо  знать,  что  газовые  баллоны,  емкостью  более  12  литров,  используемые  для  снабжения  бытовых  газовых  приборов,  нужно  располагать  в  негорючей  пристройке (ящике)  у  глухого  участка  наружной  стены  не  ближе  5  метров  от  входа  в  дом.
       По второму вопросу слушали инспектора ОНД по Дмитриевскому и Хомутовскому районам, капитана вн. службы А.С.Вороненко, который разъяснил,  что  согласно  действующему законодательству  за  нарушение  требований  пожарной  безопасности, как  в  жилых  домах,  так  и  на  территории населённых  пунктов  к административной  ответственности привлекаются  как  граждане,  так  и  должностные и юридические  лица.  
      По  третьему  вопросу  слушали  Главу  Администрации  Ольховского сельсовета В.А.Талдыкина, который  довёл  до  сведения присутствующих  комплекс  мер,  принимаемых  администрацией  сельсовета,  направленных  на  предупреждение  пожаров  и  недопущение  бесконтрольного сжигания сорной растительности и сухой листвы на  территории  сельсовета, о  работе  ВПИ  по  проведению  проверок  противопожарного  состояния  домовладений  и  инструктажу  граждан.

                               СХОД  ГРАЖДАН  РЕШИЛ:

1. Информацию  инженера  ПЧ  Хомутовского  района Талдыкина Н.И. принять  к  сведению. 
2.  Неукоснительно  соблюдать  требования  правил  пожарной  безопасности  в  быту.
3. Активизировать  работу  администрации  по  обеспечению  безопасности  на  территории  сельсовета.

Председатель  собрания  
Глава Администрации 
Ольховского    сельсовета                                                        В.А.Талдыкин

Члены  собрания: 

инженер  ПЧ  Хомутовского  района                                      Н.И.Талдыкин

инспектор ОНД по Дмитриевскому 
и Хомутовскому районам,
капитан вн. службы                                                                  А.С.Вороненко
